



ROMÂNIA

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA PREJMER
Județul Brașov

Strada Mare Nr. 565, 507165, Prejmer, România

Tel: +40 268 362003; Fax: +40 268 362363;

E-mail: primaria.prejmer@yahoo.com; Web: www.primariaprejmer.ro



Nr. 3924 / 21.02.2019

ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE

U.A.T. PREJMER anunță finalizarea procedurii de selecție a partenerilor având ca obiect încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării, depunerii și implementării unei cereri de finanțare pentru proiectul “**Servicii integrate pentru comunitățile marginalizate din teritoriul GAL Curbura Carpaților**” în cadrul *Programului Operațional Capital Uman, Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Prioritatea de investiții 9.vi: Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității, Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.*

Comisia de selecție desemnată prin dispoziția de primar nr. 98/06.02.2019 s-a întrunit în data de 21.02.2019 în vederea verificării și evaluării candidaturilor depuse în termenul limită prevăzut în anunțul de selecție publicat în data de 06.02.2019 pe site-ul instituției.

În termenul limită prevăzut a fost depus un singur dosar de candidatură, de către Agenția Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov.

Ca urmare a verificării administrative a dosarului, s-a constatat îndeplinirea de către candidat a tuturor criteriilor de calificare și acesta a fost ADMIS; ca urmare a evaluării candidaturii conform grilei prezentate în anunțul de selecție, candidatura prezentată de Agenția Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov a obținut un total de **95 de puncte**.

În urma finalizării procedurii, membrii comisiei, în unanimitate, au declarat admis și selectat candidatul Agenția Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov, cu sediul în Brașov, Bdul Eroilor nr. 8, jud. Brașov.

Semnături

Marin Ionela Alina, Președinte

Mureșianu Luminița, Membru

Darie Mirela, Membru